



ASIA Hot News

2012-04-23   

亞洲大學商設系舉辦畢業展，作品創意新穎突出！---

商設系舉辦畢業展，展示30件創意作品，還將參加新一代設計展，作品創意新穎、突出，頗具生活化。



圖說：商設系左楚浩(左二)、向浩天(左三)、等位同學設計的「水域救生指引裝置」，入圍德國IF設計大獎。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 創意商品設計學系舉辦畢業展，79位應屆畢業生，提供30組畢業創作作品，今(23日)天起至25日於亞洲大學藝術中心展出，參展的作品，內容豐富又多元化，且創意新穎，尤其，此次展覽中，最近獲得德國IF設計大獎、瑞士日內瓦國際發明展的作品也在場展示，受到參觀師生重視，詢問度頗高。

亞洲大學商設系第二屆畢業成果展，以「link-連結」為主題，將不同的元素串連起來，即使元素之間沒有關聯性，不過，透過創意，打破既有的邏輯，任何元素都有連結的可能性，而設計正是將各種創意元素，串連起來的一種過程，作為此展覽的主軸。

此次展出的作品相當豐富，且富有創意，其中，商設系左楚浩、向浩天、莊宗樺等位同學設計的「水域救生指引裝置」，入圍德國IF設計大獎，成為現場最受注目作品。不少到場參觀的民眾及廠商，特別詢問「水域救生指引裝置」創作的概念及作品的內容。

「這是金牌獎作品耶！」商設系林昭穆、陳怡臻、廖千瑩同學的「隱形眼鏡盒」日前才榮獲瑞士日內瓦國際發明展金牌獎，林昭穆同學說，出門在外，配戴隱形眼鏡時，往往因沒帶夾子，直接用手撈取，常使指甲刮傷鏡片，他們所使用的「隱形眼鏡盒」的設計，是可不用夾子，只要按住盒子兩端往下壓，使裝置底部矽膠抬升讓鏡片與水分離，再由指腹輕易取得，相當衛生又方便。



圖說：商設系林昭穆(左)、廖千瑩(右)同學的「隱形眼鏡盒」榮獲日內瓦國際發明展金牌獎。

至於蔡孝德、詹宗霖、羅豪同學「互動式公園坐椅」、巫芝君、賴奎元同學的「助行輪椅」、侯奕安、陳昱陽同學的「Joy Riding騎車趣」、梁峻凱、陳繪仔同學的「登山救難帳棚」、「無線充電器」等重點創作作品在現場展示，在現場展示時，紛紛秀出創意及想法，展現同學創作經驗與團隊合作成果。



圖說：商設系蔡孝德、詹宗霖、羅豪同學的「互動式公園坐椅」作品，結合休閒與娛樂功能。

商設系四年級蔡孝德、詹宗霖、羅豪同學說，「互動式公園坐椅」的作品，主要是結合休閒與娛樂功能，為了增進使用者之間的交流，並將休閒椅做成旋轉概念，讓老人與親人、朋友之間，能夠享受戶外娛樂與休閒的空間，同時達到較好的互動效果。

梁峻凱、陳繪仔同學的「Cora Charger無線充電器」創作作品，看起來也很特別，梁峻凱、陳繪仔同學指出，利用Power Mat(電線磁場建立感應電壓以提供電流)所提供的「無線充電」技術，也就是感應電壓來充電，不需使用電源線，就可以提供無線充電，並且支援不同產品，也不會因為複雜的充電器或線路而困擾。

「設計本身，是為了解決生活問題！」商設系老師劉芃均、朱以恬等人說，同學天馬行空創想各種作品，希望還能符合市場需求，甚至改變人類的生活方式。有些創意作品，如果能一目了然，且讓人讚嘆，那就是好的創意作品。



圖說：侯奕安、陳昱陽同學的「Joy Riding騎車趣」和賴奎元(右二)、巫芝君同學(右一)的「助行輪椅」。



圖說：陳勁廷(左)、葉建君(右)等同學的發明作品-「智慧型機場系統」(IAS)。



圖說：亞洲大學商設系舉辦畢業展，展示30件創意作品，與會師生一同合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)